KonTpoabHast padora Ne$
I[EﬁCTBHﬂ C palHOHAJbHBIMHA YUCJTIAMH
Bapmnanr 1
1. BeimonHuTe NeCTBUS:
D-L+52; 92+(-2); . (m1f); n(-2)(-2).
15 12 14 21 26 15 23 46
2. Haiigute 3Hauenue Beipakenus: 2,2:13,1—(—4,7)+ 2,2

3. Pemmre ypaBuenne (1,5—x)-5= lﬂi.

32 6 7

4. Haiinute 3Ha4YeHNE BBIPAXKCHUS: (— e + = (— —)) - 1,2.

KonTpoabHast padora NeS
I[eﬁCTBHH C pAaHOHAJbHBIMHA YUCJTIAMH
Bapunanr 2

1. BeimosHuTE NEeficTBUS:
4 3 5 2 3 7 1 3

-5+22 05+(-5) w2 (15) o (-5):(-3)

2. Halinute 3HaueHue Beipakenus: 2,81-12,1 — (—4,8) 2,81

3. Pemute ypaBuenune (1,4+x):5= li]é.

. 33 6, 7
4. HaiiauTe 3Hau€HUE BbIPaKECHUS: (— Py + vt (— —)) - 1,2,
= ]





